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01 DO MATTONI ARENY SE VRACÍ FESTIVAL SPORTU
Poslední sobota letních prázdnin bude v Karlových Varech 
již tradičně věnována dětem, pohybu a radosti ze sportu. 

V sobotu 30. srpna se v areálu Mattoni Areny uskuteční 3. 
ročník Festivalu sportu, který navazuje na velmi úspěšné 

předchozí ročníky a stává se neodmyslitelnou součástí 
prázdninového dění v našem městě.

Více čtěte na straně 6.
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05 KRISTALOVY GLOBUS PATRI
ČESKO-SLOVENSKÉMU DOKUMENTU
Po osmi letech se nejvyšší ceny z MFF Karlovy Vary 
dočkal opět domácí zástupce. Křišťálový glóbus 
letos získal česko-slovenský dokument Raději ze­
šílet v divočině, novinka uznávaného slovenského 
dokumentaristy Mira Rema.

18 NOVY PROJEKT PRO PEČUJÍCÍ
V KARLOVÝCH VARECH
Bezpečný prostor, podpora a síťování. V Karlových 
Varech startuje unikátní projekt Psychosociální 
podpora pečujících v komunitním centru zaměřený 
na podporu pečujících rodin, které se starají o děti 
s postižením.
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10 LÁZEŇSKY RYBNICEK 20 VZPOMÍNKA NA JOSEFA MIXU
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V DRAHOVICICH CEKA PROMEN 
Oblíbené místo k procházkám a odpočinku, maleb­
ný rybníček v Mozartově ulici v Karlových Varech 
- Drahovicích, čeká brzy velká proměna. Už letos 
na podzim zde začnou práce na jeho revitalizaci.

Josef Mixa působil býval sekretářem biskupa, poz­
ději kardinála Františka Tomáška. Režimem byl 
persekvován a v říjnu 1973 za trest přeložen do 
Stanovíc na Karlovarsku. Zde pak působil do kon­
ce života. V roce 2017 se stal čestným občanem 
mesta.

12 AGENDA HRBITOVNI SPRAVY
#

BUDE V DRAHOVICICH
Od 1. srpna dojde ke sloučení veškeré agendy Hřbi­
tovní správy do jedné centrální pobočky Hřbitovní 
správy u hřbitova v Drahovicích. Všechny služby, 
které byly dosud rozděleny mezi kancelář v Draho­
vicích a pracoviště u krematoria na Růžovém vrchu, 
budou nově vyřizovány výhradně v Drahovicích.
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PŘIJĎTE FANDIT HVEZDAM
Nejvýznamnější český cyklistický závod Czech Tour 
letos poprvé v historii opouští horské masivy Jese­
níků a Beskyd. Významnou roli v tomto milníku se­
hrají Karlovy Vary, kde 14. srpna vyvrcholí po startu 
v Praze úvodní etapa závodu.


